
В Хабаровске бывшему начальнику отделения ГИБДД края вынесен приговор за получение взятки

Собранные Следственным управлением Следственного комитета России по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника отделения по исполнению административного законодательства полка ДПС ГИБДД УМВД России по городу Хабаровску, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, что подсудимая в декабре 2015 года получила от жителя Хабаровска 10 тысяч рублей за выдачу, в нарушение статьи 27.13 КоАП РФ, разрешения на получение со специализированной стоянки задержанного автомобиля «BMW-X6», гражданину, не являвшемуся его владельцем.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УФСБ России по Хабаровскому краю.

Приговором суда женщину приговорили к штрафу в размере 400 тысяч рублей и лишили ее на 2 года права занимать должности в правоохранительных органах, органах государственной службы и местного самоуправления.

23 Марта 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1024868>